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UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS - UFAL 
CENTRO DE EDUCAÇÂO - CEDU 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO – PPGE 
 

ATA da Reunião COLEGIADO RESTRITO DO PPGE  
M11 (2022) 

Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às 9h, atendendo 

à convocação da Coordenadora do PPGE/CEDU/UFAL, deu-se início, mediante 

plataforma virtual do Meet, a reunião do Conselho do PPGE. Estavam presentes os 

Docentes: Maria Dolores Fortes Alves (Coordenadora), Walter Matias Lima (Vice-

coordenador), Adriana Cavalcanti dos Santos, Givanildo da Silva, Elisangela Leal 

Mercado, as discentes: Elian Sandra e Sirlene e o técnico Lucas Alexandre Silva Melo. 

 

A Coordenadora Maria Dolores Fortes iniciou a Reunião cumprimentando os presentes 

em seguida, a professora Dolores Fortes considerou os seguintes pontos de pauta: 

 

PAUTA: INFORME PROAP 2022 

 1. (1) Auxílio Estudante, o valor de R$ 12.681,20 (20% do valor 
total), contemplando diárias e passagens para estudantes 

2. Uso Verba CAPES edital emergencial- Sugestão notebook, 2 
computadores e 1 ar condicionado  para secretária  

CONCLUSÃO  

 

PAUTA: PEDIDO DE TRANCAMENTO: FERNANDA SANTOS MOTA 

 Trancamento de semestre letivo 

CONCLUSÃO Pedido INDEFERIDO. Colegiado sugeriu que ela solicitasse 
prorrogação da qualificação por 3 meses 

 

PAUTA: EDITAL Nº 04/2022 - PROPEP/UFAL PRÊMIO UFAL DE 

DISSERTAÇÃO E TESE 2022 

 Discente indicada: Nome: Viviane Caline de Souza Pinheiro 

 

Título da Dissertação: Práticas de leitura na perspectiva dos 

multiletramentos: rotação por estações no ciclo de 

alfabetização 

CONCLUSÃO Ao avaliar a dissertação inscrita para o prêmio, o colegiado indica a 
dissertação pelo rigor metodológico, inovação e contribuição social 
no que se refere ao trabalho com as metodologias ativas na 
alfabetização. 

 

PAUTA: PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DE QUALIFICAÇÃO: MESTRANDA 

MARIÁ REGO  
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 Pedido de prorrogação de 3 meses para qualificar 

CONCLUSÃO Pedido deferido 

 

PAUTA: PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DE QUALIFICAÇÃO: 

DOUTORANDA SAMARA CAVALCANTI 

 Pedido de prorrogação de 3 meses para qualificar 

CONCLUSÃO Pedido deferido 

 

PAUTA: PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DE DEFESA: MESTRANDO ELTON 

SILVA DE LIMA 

 Pedido de prorrogação de 6 meses 

CONCLUSÃO Pedido deferido 

 

PAUTA: PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DE DEFESA: MESTRANDA 

THAYANA DE SOUZA 

 Pedido de prorrogação de 6 meses 

CONCLUSÃO Pedido deferido 

 

PAUTA: PEDIDO DE COORIENTAÇÃO: MESTRANDA NAYANNE LIMA 

ALVES DIRECIONADO AO PROF DR PAULO MARINHO 

  

CONCLUSÃO Pedido deferido 

 

PAUTA: PEDIDO DE COORIENTAÇÃO: DOUTORANDA ANA JULIA 

DIRECIONADO À PROFA DRA RITA DE CASSIA DA UFS 

  

CONCLUSÃO Pedido deferido 

 

PAUTA: PEDIDO DE COORIENTAÇÃO: RUTYELLE NUNES, 

DIRECIONADO A PROFESSORA JEANE FÉLIX 

  

CONCLUSÃO Pedido indeferido por ausência de documentos. 

 

PAUTA: LEITURA DA COMPOSIÇÃO DAS BANCAS DA SHEYLA MARIA 

RODRIGUES DA SILVA, IBRAHIM CAMILO EDE CAMPOS E 

EDUARDO LEITE OLIVEIRA DOS SANTOS 

  

CONCLUSÃO Todas as bancas foram aprovadas pelo Colegiado 

 

Não havendo mais nada a tratar, a Coordenadora Maria Dolores Fortes Alves deliberou 

pelo encerramento da reunião. E para referendar todos os atos demandados, firmaram 

abaixo, todos os conselheiros presentes. E eu, Lucas Alexandre Silva Melo, que atuei 

como secretário e lavrei esta Ata. Maceió/Alagoas, 29 de novembro de dois mil e vinte 

e dois. 
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